

10.31
SATURDAY
歷代志下
31:1-21

希西家王重新組織了祭司和利未人的班次，在這制度下，每一個人都有特定的職責。他們的工作包括獻燒化祭以及平安祭，在聖殿事奉，在聖殿各部門獻上頌讚和感謝。他又捐獻自己的牛羊作為每天早晚的燒化祭，以及作安息日、每月初一，和上主法律所規定其他節期所該獻的祭。此外，王吩咐耶路撒冷的居民把祭司和利未人應得的供奉帶來，使他們能專心做上主法律所規定的事。（代下31:2-4）

正道使國泰民安

希西家獨尊上主，並且行出法律的要求，人民也自動自發拆除偶像與神廟。而且，國王要求耶路撒冷的居民付上祭司和利未人應得的供奉，這項政策可說是一舉數得，不但使人民對上主忠心，也供應了祭司與利未人，使他們能專心做上主法律所規定的事。

在此相對健康的體制下，人民也能夠確實接受利未人在宗教事務和信仰上的教導。希西家將政治與宗教力量結合，使社會有了良性的發展，因此聖經評價，希西家忠心且確實的帶領人民悔改尋求上主，上主也使希西家任內富庶太平。

今日中國共產黨政府亦是「政教一體」，情況卻大不相同。中共政府大肆拆除佛寺、禮拜堂、清真寺，排斥外來宗教，而且即便是「合法」的宗教，其實都必須順從共產黨的決策，人們真正順服的是黨。近年我們看見中國天災人禍不斷，爆發武漢肺炎病毒肆虐全球，難道不是在警告世人，信奉中共完全是信錯神，是以鬥爭來取代彼此相愛所導致的結果？面對這個時常要脅我們的鄰國，我們不僅要為台灣自身，也為中國人民能創建合上主心意、用公義與慈愛統治的政府來代禱。

西亞地區兩國邊境衝突 普世教協呼籲儘速停火



亞塞拜然與亞美尼亞邊境爆發軍事衝突，自2020年7月12日起，已造成雙方至少16人死亡，普世教協（WCC）代理總幹事伊萬·索卡牧師（Ioan Sauca）呼籲兩國儘速停火，減少區域動盪，避免衝突持續擴大。（完整報導請至TCNN瀏覽）

保守我們國家的上主，求祢使我們的執政掌權者能夠實踐祢的心意，尋求公義與正直，引領我們走向蒙祢祝福的未來。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

